



## PROCES-VERBAL ,

În data de 18 martie 2015 s-au desfășurat alegerile studențești pentru ocuparea locurilor vacante din Senatul Universității Titu Maiorescu, din Consiliul Facultății de Drept, Consiliul Facultății de Informatică și Consiliul Facultății de Medicina Dentară, în intervalul orar 9:00-15:00, în secțiile de vot amenajate în Corp V (Calea Văcărești nr.187, parter, sector 4), Corp M (Calea Văcărești nr.189, parter, sector4), Sediul din IOR (Str. Gheorghe Petrașcu nr. 67A, sector 3).

În urma numărării voturilor la secția de vot amenajată în Corpul V, au votat 11 studenți pentru Consiliul Facultății de Drept și 13 studenți pentru Senatul UTM. Candidata Popa Antonia Ioana (Facultatea de Drept) a obținut 11 voturi, iar în Senatul UTM, Draghiciu Beatrice (Facultatea de Drept) a obținut 13 voturi, Danila Cosmin Ioan (Facultatea de Medicina Dentară) a obținut 1 vot, Costache Ana Maria (Facultatea de Medicina Dentară) a obținut 4 voturi, Mateescu Oana Marina (Facultatea de Medicina Dentară) a obținut 4 voturi, Brîndaș Dan Nicolae (Facultatea de Medicina Dentară) a obținut 4 voturi.

În urma numărării voturilor la secția de vot amenajată în Corpul M, au votat 21 studenți pentru Consiliul Facultății de Informatică și 12 studenți pentru Senatul UTM. Candidata Oțelea Alina Alexandra (Facultatea de Informatică) a obținut 20 de voturi, un vot fiind declarat nul, iar în Senatul UTM, Costache Ana Maria (Facultatea de Medicina Dentară) a obținut 7 voturi, Mateescu Oana Marina (Facultatea de Medicina Dentară) a obținut 2 voturi, Draghiciu Beatrice (Facultatea de Drept) a obținut 9 voturi.

În urma numărării voturilor la secția de vot amenajată în IOR, au votat 99 de studenți pentru Consiliul Facultății de Medicina Dentară și 87 de studenți pentru Senatul UTM. Candidatul Beldiman Horia Mihail a obținut 62 de voturi, candidatul Brîndaș Dan Nicolae a obținut 22 de voturi, Costache Ana Maria a obținut 58 de voturi, Danila Cosmin Ioan a obținut 25 de voturi, Mateescu Oana Marina a obținut 31 de voturi, Stefan Silvana Ioana a obținut 56 de voturi, iar în Senatul UTM, Draghiciu Beatrice (Facultatea de Drept) a obținut 61 de voturi, Costache Ana Maria (Facultatea de Medicina Dentară) a obținut 24 de voturi, Mateescu Oana Maria (Facultatea de Medicina Dentară) a obținut 11 voturi, Danila Cosmin Ioan (Facultatea de Medicina Dentară) a obținut 13 voturi, Brîndaș Dan Nicolae (Facultatea de Medicina Dentară) a obținut 14 voturi.

In urma centralizarii voturilor din toate sectiile de vot in Consiliul Facultatii de Drept a fost aleasa Popa Antonia Ioana, in Consiliul Facultatii de Informatica a fost aleasa Otelea Alina Alexandra, iar in Senatul UTM au intrat, din cadrul Facultatii de Drept Draghiciu Beatrice si din cadrul Facultatii de Medicina Dentara, Costache Ana Maria.

Presedinte BECS,

Iulia-Elena NISTOR

